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Dalai Lama, laureatul Premiului Nobel pentru Pace și liderul religios al budismului tibetan, a creat în septembrie 2018, la Malmö, Suedia, stupoare în presa politică de stânga: „Cred că Europa aparține europenilor”.
Dalai Lama, laureatul Premiului Nobel pentru Pace și liderul religios al budismului tibetan, a creat în septembrie 2018, la Malmö, Suedia, stupoare în presa politică de stânga: „Cred că Europa aparține europenilor”. Sigur, ei ar trebui să îi ajute pe refugiați și să-i antreneze, dar în cele din urmă aceştia ar trebui să-și dezvolte propriile țări și să le reconstruiască. Așa cum a fost cazul acum doi ani cu „Frankfurter Allgemeine Zeitung”, el a reamintit din nou europenilor unde poate duce migrația necontrolată. El consideră în continuare imigrația în masă a chinezilor în Tibet ca fiind cea mai mare amenințare la adresa identității culturale și religioase a culturii tibetane. Tibetanii sunt astăzi o minoritate în propria lor țară.
După opinia sa, asta nu este altceva decât un genocid cultural. Dacă Uniunea Europeană își va continua politica de amestecare a popoarelor, diversitatea culturală europeană va fi de asemenea amenințată - conform evluării lui Dalai Lama.
de rh.
Surse:
https://www.welt.de/newsticker/news1/article181511900/Fluechtlinge-Dalai-Lama-fuer-Heimkehr-von-Fluechtlingen-nach-Ende-der-Gefahr.html
https://www.zeit.de/gesellschaft/zeitgeschehen/2016-06/dalai-lama-deutschland-arabisch-fluechtlinge
https://www.compact-online.de/dalai-lama-in-schweden-europa-gehoert-den-europaeern/
http://de.dalailama.com/pictures/public-talk-in-malm%C3%B6-sweden
S-ar putea să te intereseze și:
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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